

@人物速写

Vincent 的博客
http://blog.sina.com.cn/u/1688183071

我的“牛”爸爸

他,长着一张国字脸,皮肤黑黝黝的,眉毛很粗,像两把大刀。眼睛不大,但炯炯有神,不怒而威。这就是我家的顶梁柱——偶的老爸。他属牛,性格更像牛。想知道他多像牛吗?请听我慢慢道来:



“黄牛”

记得有一天,我们去购物,买了一包又一包的东东。爸爸搬下车后,我自信地想扛起一个购物袋,可没想到,一用力竟“嘭”的一声坐在水泥地上,疼得我龇牙咧嘴。老爸闻讯赶来,给我拍了拍灰,然后背起我,拎起所有的东西“噔噔”地上了楼。我不由得佩服起爸爸来,他真是力大如牛

啊!虽然他累得气喘吁吁,但还笑着说没事。

爸爸不但揽下了家里的脏活累活毫无怨言,而且在工作上勤勤恳恳,像一头埋头苦干的老黄牛。你瞧,月亮打着哈欠躲进云层,偷闲去了,人们将要进入梦乡时,爸爸还在柔和的灯光下工作着。他时而眉头紧锁,仿佛在思考什么;时而眉头舒展,似乎找到了答案;时而嘴角上翘,好像很满意……连错过了最精彩的足球赛,老爸这个铁杆球迷也毫不在意。



“奶牛”

每次去购物,我和妈妈看到琳琅满目的商品总会不知不觉买了许多,



爸爸却没为自己买一样。他总说:“我不喜欢吃零食……”“我不需要买这个……”“看到你们吃得好,玩得开心,我就很幸福了……”爸爸总是这样,把辛辛苦苦挣的钱全用在我们身上。我们常常说他“吃的是草,挤的是奶”,真是一头伟大的“奶牛”啊!



@多彩生活

秋思
http://blog.sina.com.cn/lsh8160

奶奶们的菜园子

推开透明的玻璃窗,楼下没有了原本荒废的土地,却冒出了一批神采奕奕的蔬菜,给闲来无事的奶奶们增添了许多生活情趣。

瞧那儿,摘下的豆角一箩筐,一根根的毛竹挺直了腰杆,静静地、从容不迫地站着;红辣椒像个十七八岁的姑娘,遮遮掩掩,躲躲藏藏,躲在那翠绿的叶后,露出半个红脑袋,乐悠悠地捂着嘴笑;丝瓜将自己大大方方地展示给我们:微弯的外形,浑身翡翠绿,让那一条条白色的细丝显得更加突出;胡萝卜倒也聪明,藏在地下不肯露面;硕大的南瓜之所以不挂在枝头,可能是因为担心会把枝干压断吧;那玉米呀,也一把年纪了,一把米黄的胡须,显得它很有历史似的!

这里本是一块未开垦的荒地,由于我们都是住套房的,买蔬菜不方便,又听传市场上卖的蔬菜大多喷洒了农药,现在又大力提倡低碳,不知哪位奶奶想到了这个万全之策,这样奶奶们也可以活动活动筋骨,不会闲着没事干。于是,楼下的荒地便成了奶奶们的菜园子。一年下来,奶奶们的劳动有了收获,这样既环保又低碳,既方便又不用担心农药了,真是一举多得!

望着这些水灵灵的蔬菜,我的眼前不由浮现出邻里奶奶们灿烂的笑容。无论是晨光熹微,还是暮色降临,她们在这块菜地上愉快地劳作,快乐地攀谈,更幸福地收获着。这一切怎能不令人油然而生敬意?

@快乐家庭

我,小杨杨
http://blog.sina.com.cn/lixinyang2002

妈妈,我们一起跑步去!

最近我和妈妈约定:每天晚上一定要抽出点时间出去跑跑步,锻炼锻炼身体。

昨天,我和妈妈照常出来跑步,目标是小区旁的绿地。

到达绿地后我们开始围绕它慢跑。绿地很大,跑一圈大概四百多米。我们跑呀跑,跑呀跑。在路上,我跟妈妈讲最近看的电影故事,妈妈没有开口;我跟妈妈讲学习的事情,妈妈还是不开口;我不管说什么,妈妈都不开口。

我们继续跑,当跑到两百多米时,妈妈终于开口了:“我想保存体力才不说话的。就算这样,现在我的体力也只剩百分之十了。”我就不再说话了。

我们继续跑,终于跑完了一圈。我问妈妈还需不需要再跑一圈,妈妈说不用了,她的体力已经没有了,而我还有百分之五十的体力呢!“妈妈你的体力太差了,以后我要带你多跑跑步。”“啊?简直太恐怖了,我的腿都要断了!”妈妈感叹道。



@奇思妙想

简起快乐
http://blog.sina.com.cn/gj363609

四季奇幻伞

2050年,当你走在马路上时,会发现雨伞大不一样了。

在银灰色的伞柄上,有五个小巧玲珑、不同颜色的按钮:红色、白色、绿色、蓝色、黄色。如果是寒冷的冬天,只需要按一下红色按钮,你就会觉得伞里温暖如春。要是你觉得还不够满意的话,黄色按钮就会“挺身而出”,原来张开的伞会马上合拢,如同一个含苞欲放的花骨朵儿,让你独自享受春天的气息。当雨伞合拢后,我们就看不见前面的路了,怎么办?启动蓝色按钮的导航系统,全自动的。瞧,四周的情况一目了然,多安全!

在炎热的夏天,撑着太阳伞,觉得还是很热,你也用不着发愁,白色按钮会帮你解决困难,伞里会散发出一股冷空气,凉丝丝的,舒服极了!绿色按钮的威力也不小。当你把雨伞带回家时,伞总是湿漉漉的,必须过好一会才晾干,多慢呀!不用着急,轻轻按一下绿色按钮,伞上的雨水一瞬间无影无踪了。其实伞上安装了微型吸水器,水流到里面化成电,电转化成冷气或暖气,多方便,真是“一举两得”!

雨伞还能根据你的心情变幻颜色,开心的时候是淡紫色的,平静的时候是天蓝色的,生气的时候是鲜红色的,伤心的时候是灰黑色的……

四季奇幻伞神奇吧,让我们一起穿越时空隧道,去见识一下吧!



荡秋千的蚂蚁
笑哈哈的蜘蛛

这只蚂蚁倒是挺舒服的,在荡秋千了,另一只爬上去了,也想玩两下。

蜘蛛够可怕吧,长出了长长的獠牙,从细细的线滑下来了,准备捕食猎物。



鱼儿订书机

一直觉得订书机的大嘴很凶猛,改成小鱼儿,可爱多了吧。

@创意坊

闹闹的世界
http://blog.sina.com.cn/nnshinesky

百变纸样手工

手工是我的一大爱好,别人眼中的垃圾在我看来都是宝贝。看看我的宝藏吧。



一只小蜗牛爬到小花上了,另一只准备往上赶了。

撕张田字格,来点双面胶,折出几个骰子来了,呵呵。

巧巧的田字格



青花盘



废品的青花盘带回来了,老师说明清代的青花盘最厉害了。